## 臺北市第6屆市長選舉選舉公報臺北市選舉委員會編印

臺北市第6屆市長及第12屆議員選舉,經定於中華民國一百零三年十一月二十九日(星期六)上午八時起至 下午四時止舉行投票。茲依公職人員選舉罷免法第四十七條規定,將候選人所填之政見及個人資料刊登如 下,候選人個人資料係依據候選人所塡列資料刊登,如有不實,由候選人自行負責。

下,	下,候選人個人資料係依據候選人所填列資料刊登,如有不實,由候選人自行負責。									
選舉類別	號次	相片	姓名	出年月生日	性出生地	推政薦之黨	學歷	經 歷	政見	
	1		陳汝斌	26 年 9 月 2 日	要中市		彰化高級 商業 學校	(1)貿易公司1年。 (2)紡織公司41年。 (3)現職為「三等國民公義人權 自救黨」黨主席也是創黨 人。 本黨成立之目的:「專為弱 勢族群向兩爛黨的權益與尊 嚴。」	(1)各位選民您好!我名叫陳汝斌俗名「公道伯」我以78歲高齡,老牛拖車出馬願用2百萬「棺材本」參選市長,是為完成下列使命感,以達拋磚引玉,幫助弱勢族群改善生活,如獲支持當選市長,將在3個月內召開「弱勢三等國民『代表大會』」,共同策劃優先改善基本維生及養老等問題,如勞、農,計程車,攤販等,詳細項目與配套將在「弱勢族群代表大會」討論策劃決定,以達到人民做「頭家」參與市政的願景。 (2)全民參與「預算編製與審查」徹底拔除「民代」預算審查權防杜民代「仗權」為非作歹,關說自肥官商勾結等萬惡之源,導正失靈齷齪的「代議政治」。這是現今世界流行有一千5百多個大城市已在實行的「參與式預算制度」行政部門「只扮演諮詢協助角色」,議會「只能建議不得更改增減預算」讓預算用在人民切身項目上,杜絕預算「灌水」,省下的預算優先改善弱勢市民生活。 (3)居住權為憲法明文保障的生存權,蓋國民住宅供「無殼蝸牛」避風雨,政府責無旁貸,如市府公有地可免費提供則公道伯「保証」每建坪25萬元以下,鋼骨結構,暫定六萬戶,市長到任起八個月內完成籌劃,一年內完成抽籤,銷售,訂「售屋台約」,如無法如期交屋,違約金付房價之1點2倍,嚴防政客騙選票。 (4)清廉保証書:「自訂比現行法律更嚴苛的律己條款,文件經法院公証,「(A)當選後如財產來源不明,負舉証之責。(B)收受政治献金以每人新台幣壹萬元為上限,且應在1日內公佈在自己與所屬政黨網站,來防止官員被查出不明賄款時狡辯是政治献金,推諉刑責。(C)犯以上(A)或(B)項經法院起訴或政黨處分者接受加重1倍貪污罪并願即時辭職,放棄提「假處分之訴」,呼籲「柯」、「連」們,是「漢子」則比照辦理則國家前途無量,人民有福矣!。	
市	2		趙衍慶	25年10月7日	山東省曹縣	無	濟南二聯 中 彰化員學	陸軍官校31期畢業 土木及電機高考 流亡學生,開發東西橫貫及大 雪艾總學生,開發東西橫貫及大 雪拉學生,與軍校畢排, 可工程師,工程 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	一、開發台中縣大雪山達見附近礦地礦產貸款利用國軍重機器開路平地先建下水道,軍民合作完成台北市民宿的房屋,社會局與鄰里長警員安置貧苦的市民居住。 二、建造實驗室供市民研究實驗來日當有愛迪生居里夫人出現。 三、找出執政黨及在野黨以前對社會人民有重大貢獻的長官像國家的名人孫運璿、李國鼎、黃信介、農業專家李登輝長官為國家,找出來的長官都是台北市長共同努力增加台北市人民的財富。 四、建造屋舍及實驗室如果開始建造為時最長半年,不得超過壹年;台北市人民及市議會必須找出新的台北市長更換,我是前人種樹後人乘涼,人民有能人民有權,人民說了就算數,人民可以更換地方首長。 我不收政治獻金,不收物品及金錢我住大安區八德路二段10巷43號地下室Tel 0936189352 敬請父老兄弟姊妹多多指教	
長	3		李宏信	29 年 11 月 19	<b>小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小小</b>	無	(1) 京大醫士台學醫畢醫(2) 學醫畢醫	(1)日本國立公眾衛生院公共衛生專攻證書 (2)雙園衛生所醫師 (3)行政院衛生署科長 (4)台灣耳鼻喉科醫學會常務監事 (5)防高血壓協會理事長 (6)中華民國橄欖球協會理事長 (7)中華奧會委員 (8)台北市紅十字會會長 (9)台北醫學大學校友總會會長	建造繁榮發達、邁向國際一流的台北市 台北太平國小、建國中學初中、高中畢業及台北醫學大學醫學系畢業,一直生活於台北,對台北市有深厚感情及了解,數十年來 從基層到中央衛生署服務,也曾任仁愛、北醫、中山及台安醫院耳鼻喉科主任,現任中華民國橄欖球協會理事長、中華奧會委 員、台北醫學大學校友總會會長、進而擔任台北市紅十字會會長,始終秉持愛心、關懷與犧牲奉獻的精神服務大眾,且經常到國 際各大都市參與開會,觀察體會不同文化與生活,深深了解台北市的都市建設,這二十幾年來,已落後亞洲各大城市而需要再進 化。宏信有使命,要追求建立一個繁榮、發達、國際一流的台北市,其方法為: (1)改善交通問題,推動道路立體化與部分道路地下化,並另設共同管道層於地下,以方便進行維修,解決管線與挖路之亂象, 並提升交通品質。 (2)部分市立醫院改變成為老人醫院,提升老人醫療服務與研究。 (3)利用閒置校園空間,設置老人校園、增加學習及活動場所,增進健康,預防老化及癡呆症的發生。 (4)興建國民住宅,低價優先租售給三代同堂與生育三胎以上之家庭。 (4)興建國民住宅,低價優先租售給三代同堂與生育三胎以上之家庭。 (5)補助民間團體舉辦各項國際會議與競賽,帶進商旅人士,活絡經濟,提供青年創業及就業機會。 (6)設置青年創業基地,吸引國際青年創意與研發提升產業水準。 (7)推動將基隆市、汐止等地區併入台北市,以增加土地面積,進而解決都市發展及住宅用地問題。 (8)舉辦各類運動國際賽事,興建國際級競賽場地,提升台北市國際地位與民間交流。 (9)增設捷運系統,並捷運全線降價及學生票打五折。 (10)松山機場遷出台北市,就地設置國際、金融、商業會議,競技及觀光的文化中心。	
候	4		陳永昌	41年5月3日	臺灣省屛東縣	無		美國賓州大學華頓商學院行銷博士。 博士、學士。 與國學士。 與國學才學, 與國學, 與國際, 與國於, 與國於, 與國於, 對於, 與國於, 對於, 對於, 對於, 對於, 對於, 對於, 對於, 對	建設台北市成為知名全球性城市。 1.建立廉能、有效率、執行力、公平正義、尊重、服務人民的市府。 2.多舉辦國際活動,增加北市全球媒體曝光,促進經濟。 3.讓人人能「換屋」換得起,「住屋」住得起:房屋是生存、生命所須。台灣土地有限,並非如美國地大,土地房屋若淪為競爭市場,將越競爭,越實不起,淪為財團聯合壟斷。高房價也造成自住者,因新舊屋差價高,無法換屋。反之,低房價,人人才能「換屋」、「住屋」。國民黨配合財團假藉競爭盟關土地房屋,大多數人為了一間房屋生存,高達6成所得被財團所奪。國民黨及財團,共同壓榨多數人,連國民黨支持者也被壓榨!少量合官、社會住宅、補貼、稅率等,納屬虛應社會不滿,無法解決問題!台灣應仿新加坡,大都會區全面朝公有地房屋政策。土地公有,房屋只計建造成本,使用50年或終生。售租只能與政府交易,政府訂定每年折舊價格、租金。低房價,多數人將可在房屋以外產業消費、投資,促進經濟發展。4.公立學校12年國教免試入學,私校經核准自訂辦法。 5.廢除作文人學比序。  6.教育不填鴨,重創意。 7.小學增加安親班,配合家長上下班。8.增設公立托兒所。 8.增設公立托兒所。 10.拆除重複捷運之公車專用道,改種花樹。 11.自然生態化北市。 12.人民是主人,不是提款機。測速器及前告示牌加裝紅藍警車器,2.1。微件以勸導取代罰單。 13.微件以勸導取代罰單。 14.上下班時段加快交通疏散。 15.鼓勵騎腳踏車,健身環保。 16.友核。 18.照顧弱勢、年長、年幼、新移民。 19.建立社區醫院長照體系。 20.建立北市食品安全檢驗辦法。 21.捷運聯結松山、象山成環狀。	
選	5		馮光遠	42 年 9 月 23 日		無	輔二 輔二 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三 三	中國時報(余紀忠先生時期) 副總編輯 金石堂書店行銷創意總監 《壹周刊》《蘋果日報》《今 藝術》專欄作家 「憲法133實踐聯盟」共同發起 人	城市是市民群體的有機組合。其所承載的是市民記憶與生命經驗的積累,也是承載了立身前行的想望與願景。因此,城市的印記與遠見,必須與生活其中的群體有關。而作為市長治理、管理這個城市,必須從市民的生活與生命經驗開始。一切的擊劃與實踐,也必然必須是對此回應的結果。從而,生活,是城市的根本,也從這裡建構、發展起我們的城市,因此,「Life build city」。沒有生活,也就沒有這偉大的城市。「安居」於城市之中,是這一切的根本。而如何「居」而有其尊嚴,居而展墜、實踐、拓深,都是城市治理的根本。也是市民福祉的基礎。因此,市政的使命,從倡議發起,到監理審視,都必須時時回首這個根本。「居」是這一切的開始與核心,也是統括城市施政的全面性思維。安居其上生活,有各種的公共需求,需要適切、縝密與通盤的考量與規劃。而唯有如此,這個城市成為宜居的都市空	
人	6		連勝文	59年2月3日		中國國民黨	復學再中輔法士美比法美比法別與 興學仁律 國亞律國亞律 可亞律國亞律 小級 學學 倫學士倫學士	GE亞太創投基金執行董事 摩根史坦利投資銀行副總裁 EvenStar Capital Fund資深顧問 中國國民黨黨代表、中央委 員、中常委 悠遊卡股份有限公司董事長 台北市政府經濟發展委員會副 總召集人	一、均衡的台北 整合資源,推動都更 強調各區均衡發展。讓台北發展不均衡進一步縮小;讓台 北市民階層不均衡進一步減少。 二、創新的台北 用創新帶動發展,為城市創造機會 創新是台北的生命力,我們有堅強的意志力與信心,創新 的台北,將會揚帆啟航。 三、公民的台北 傾聽廣納民意,擴大公民參與,重視使用者經驗 在公共網路發達的台北,接過雲端平台,台北市政的網路 社群會議時代已經到來。明日台北將是市民的理性聲音, 決定市政大方向的金石軌道。 四、公益的台北 照顧弱勢,做到扶老攜幼	
	7		柯文哲	48 年 8 月 6 日	臺灣省新竹市	無	國大院畢國大院學博立學醫業立學臨研士 臺醫學 臺醫床究	美國明尼蘇達大學外科研究員 臺大醫院創傷醫學部主任 臺灣大學醫學院專任教授	《台北公民憲章》——柯文哲與台北市民的約定 改變,是當前人民的共同期待,改變台灣,就從首都開始。柯 文哲的參選,就是希望超越政黨的界限,讓政治回到為人民服 務的初衷。 柯文哲主張以「開放政府、全民參與」的理念來落實為民服 務,透過匯集公民力量及善用網路等先進科技,以最少的費用 達成最實用的公共服務。將企業管理導入公務員文化,追求效 率與品質兼顧;施政績效必須在效益與公平之間取得平衡。 柯文哲作市長的兩大承諾:OPEN AND JOIN OPEN: 【公開】消滅特權,公部門資訊充分揭露,公共資源全民共享。 【透明】打破黑箱,市政決策及預算執行接受全民監督。 【開放】革除壟斷,為民間創造優質的自由競爭環境,提昇市	

【無私】不分藍綠,一切政策由市民作主,從人民需求和最大公益出發。

府團隊服務品質。

想的能量,讓每個選擇在此成家立業、育兒養老的人,都能活得安心自信。讓我們從現在開始攜手重建信任,讓這不只是一場選舉,更是一場改變政治文化的公民運動。